

飯山市役所 総務部 企画財政課 情報政策係

住所: 飯山市大字飯山1110-1

1回: 0269-62-3111 (内線 396 / 394) Fax: 0269-62-5990

E-mail: kikaku@city.iiyama.nagano.jp

平成30年7月26日発信

報道関係者 各位

## 新社会人激励会を開催します

飯山市及び飯山商工会議所は、この春、高校や大学、専門学校などを卒業し、飯山市内に就職 された方々を対象に、就職をお祝いするとともに、今後の活躍を応援するイベントとして「新社 会人激励会」を下記のとおり開催します。

今回の激励会は、飯山市若者会議の協力をいただき、市内で開催される「いいやまバリューウ ォーク」を利用し、楽しみながら新社会人同士の仲間づくりや交流の輪を広げるイベントも計画 しています。

記

- 平成30年8月10日(金)午後6時~ 1 H 時
- 飯山商工会議所 2階会議室 2 場 所
- 3 内 容

| 時間       | 内 容                     | 講師等 (敬称略)  |
|----------|-------------------------|--|
| 午後6時00分~ | セミナー                    | 伊東 ゆかり (演題:印象に残る自己紹介とは)  |
| 午後6時30分~ | あいさつ                    | <ul><li>○ 飯山市長 足立 正則</li><li>○ 飯山商工会議所会頭 伊東 博幸</li><li>○ 飯山市若者会議会長 鷲森 秀樹</li></ul> |
| 午後7時00分~ | 「いいやまバリューウォーク」での交流会(市内) |  |

- 主催 飯山商工会議所・飯山市 4
- 飯山商工会議所(相談課) 電話 0269-62-2162 5 実施窓口

「いいやまバリューウォーク」は、8月2日(木) $\sim$ 11日(土)の間市内で開催されます。 詳細は、公式サイト(https://iiymamavaluewalk.jimdo.com/)をご覧ください。

<担当課>

総務部 企画財政課 飯山市

湯本 與志一 (担当者) 丸山 真央 (課長)

住 所: 飯山市大字飯山 1110-1

電 話: 0269-62-3111代 ファクシミリ : 0269-62-5990

電子メール: kikaku@city.iiyama.nagano.jp

<担当課>

飯山市

反山市 経済部 商工観光課 (課長) 坪井 学 (担当者 (担当者) 小野

飯山市大字飯山 1110-1 住 所:

電話: 0269-62-3111代 ファクシミリ : 0269-62-6221

shoukan@city.iiyama.nagano.jp

http://www.city.iiyama.nagano.jp/